Point expos passées :

Mieux vaux tard que jamais , voici un petit point sur les expos auxquelles nous avons participé et représenté le club d’Ozoir.

26 et 27 mai 2007  expo de Quissac.

Superbe exposition avec de très beau réseaux avec pour une fois une dominante pour l’échelle N. L’organisateur Rémy Mallen y est bien pour quelque chose.

Je me suis rendu là bas accompagnée de Marie Paule . Les organisateurs n’ont pas oublié l’action du club d’Ozoir qui a permis la remontée de leur club. Nous avons donc été accueilli chaleureusement et Daniel est attendu pour la prochaine exposition.

Nous avons présenté un mini réseau modulaire, le module de la serre , le module du lac et les deux raquettes, le tout fonctionnant en digital avec 2 modules stations Minitrix. Vif Succès surtout avec Marie Paule aux commande et le Picasso sonorisé.

Comme la plupart des expos, les repas du samedi et du dimanche midi est payés par les organisateurs le repas de gala du samedi soir était à la charge des exposants. Les nuitées de l’expo était prises en charge.

09 et 10 juin 2007  Congrès FFMF de Saverne.

Yves Jacotin et moi nous représentions une nouvelle fois le club d’Ozoir à cette manifestation qui n’a malheureusement pas eu le succès escompté.

C’est bien dommage car les réseaux présentés étaient triés sur le volet, probablement parmi les plus beaux du moment. Du même les ateliers de la FFMF n’ont pas attirés les foules, les inscrits au congrès ne devaient pas être nombreux.

Malheureusement pour les organisateurs ce congrès c’est mal terminés pour eux puisqu’il se termine par un lourd déficit.

Yves et moi, nous avions dans un premier temps décliné le couchage qui nous était offert et qui ne nous convenait pas, couchage que nous avions décidé de prendre à notre charge sans impacter le club bien entendu.

Depuis nous avons dégagé l’organisateur de sa promesse de nous rembourser les frais de route prévus, frais de route que nous gardons eux aussi à notre charge.

A venir :

13 et 14 octobre participation à l’expo de Viuz en Sallaz  

avec la même configuration que l’expo de Quissac

